

市基层基本公共服务功能配置调研组来丰

本报讯 7月10日,盐城市基层基本公共服务功能配置调研组来我区。区委常委、常务副区长郭超陪同。

在丰期间,调研组视察了大中镇康平社区,现场查看社区卫生室、幼儿园等配套设施。调研组对我区基层基本公共服务功能配置工作给予充分肯定,认为我区不断优化基层服务资源

配置,政府服务水平得到有效提升,基本公共服务均等化进程不断加快。同时希望区、镇两级政府更好地履行公共服务职责,加大投入力度,理顺工作机制,让资源跟着需求走、服务跟着居民走,为群众提供家门口看得见、摸得着、用得上的公共服务项目,切实增强群众的获得感。
(刘莹莹)

创建全国文明城市工作再发力

本报讯 7月10日,我区召开创建全国文明城市工作推进会。区委常委、宣传部长石根美出席。

会议要求,高度重视,以冲刺状态

创建全国文明城市
建设强富美高新大丰

做好创建工作,克服厌战、畏难情绪,确保各项整治工作尽快落实到位。迅速行动,找准薄弱环节,对照检查标准开展工作,确保工作做实、做细、做到位。落实责任,严格督查,抓好行业管理,强化属地管理,合力推进文明城市创建工作再上新台阶。

(沈丹丹)

在严肃认真的党内政治生活中提升政治能力

党员干部的政治能力要在严肃认真的党内政治生活中提升。严肃认真的党内政治生活,是马克思主义政党区别于其他政党的本质特征。党内政治生活的概念最早来自毛泽东1929年在《古田会议决议》中反对党内主观主义错误时所说:“纠正的方法,主要是教育党员的思想和党内的生活都政治化、科学化。”1980年党的十一届五中全会通过的《准则》,正式采用“党内政治生活”概念。我们党作为为马克思主义政党对自己的政治生活一直讲严格讲认真,但党的十八大以来的“严肃党内政治生活”,又有着更为严格的特殊要求,无论是“严”的力度还是“严”的覆盖范围,在党的历史上特别是改革开放以来的历史上都是少见的。严肃党内政治生活,贯穿于党的十八大以来全面从严治党的始终,构成了党的十八大以来党内政治生活鲜明时代特点。通过加强和规范党内政治生活,努力在全党形成又有集中又有民主,又有纪律又有自由,又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。

严肃认真的党内政治生活是不断提升党员干部政治能力的重要途径。党内政治生活是党组织教育管理党员干部和党员干部进行党性锻炼的“大熔炉”。党员干部积极参加严肃认真的党内政治生活,就是利用组织力量进行自我净化、利用制度力量进行自我完善、利用作风力量进行自我提高的过程。党内政治生活是我们党坚持党的性质和宗旨,保持先进性和纯洁性的重要法宝,是解决党内矛盾和问题的“金钥匙”,是纯洁党风政风的“净化器”。有什么样的党内政治生活,就有什么样的党员干部。一个班子强不强,有没有战斗力,同有没有严肃认真的党内政治生活密切相关。一个党员干部强不强,威信高不高,也与是否经过党内政治生活的锤炼密切相关。

党员干部提高政治能力,要在严肃认真的党内政治生活中注重增强四性:一是增强政治性。党员干部一定要把对马克思主义的信仰,对社会主义、共产主义的信念作为毕生追求,自觉成为社会主义、共产主义坚定信仰者和忠实实践者。二是增强时代性。党员干部一定要始终站在时代的潮头,善于聆听时代声音,勇于回答时代课题,解放思想,与时俱进,以改革创新精神推进党的建设新的伟大工程。三是增强原则性。《准则》是新形势下加强和规范党内政治生活的基本遵循。要把原则性贯穿于党内政治生活全过程,营造风清气正的政治生活。四是增强战斗性。党员干部一定要把批评和自我批评这个武器用好,要严于自我解剖,认真整改,在原则问题上必须旗帜鲜明、敢于碰硬、激浊扬清。在党和人民利益受到损害时,要挺身而出,亮明态度,主动坚决开展斗争。

让严肃认真的党内政治生活的熔炉热起来,在火热的党内政治生活中党员干部的政治能力一定会不断提升。(党建辉)

盐城市大丰区人力资源和社会保障局
关于举办大丰区2017年高校毕业生就业
暨“6·16”人才引进洽谈会的通知

为进一步贯彻落实我区“6·16”人才引进计划,大力集聚各类优秀人才,促进高校毕业生充分就业,经研究,决定举办大丰区2017年高校毕业生就业暨“6·16”人才引进洽谈会。现将有关事项通知如下。

一、活动组织

本次活动由盐城市大丰区人力资源和社会保障局主办,盐城市大丰区人才服务中心、江苏省沿海人才市场大丰分市场承办。

二、参会对象

各镇、各园区(园)、各主管部门;大丰区部分国有企业、外商投资企业、民营企业及部分外地企业;2017年高校毕业生、未就业的往届毕业生和其他要求流动、求职的科技人才、经营管理人才。

三、时间、地点

定于2017年7月21日(星期五)

拍租公告

片、营业执照复印件和身份证等有效证件至诚通拍卖公司办理竞租登记手续。3、报名时须缴纳资料费100元及竞租保证金3000元,汇交账户:江苏诚通拍卖有限公司,账号:320982440120100099972,开户行:江苏大丰

农村商业银行城中支行(地点:银都大酒店对面)。

报名时间:2017年7月11日—7

月13日下午6时截止,中午不休息。

报名地址:人民南路1号(金融广场、七

天假日宾馆四楼)联系电话:0515-

83532206、18961954886

江苏诚通拍卖有限公司

2017年7月10日

湖光水色入城来
——我区水环境整治扫描

本报记者 陆卉

10条城中村河道,新(扩)建新德中心河泵站、红星河泵站等6座活水泵站。截至目前,城区基础泵站基本建设完成,河道清淤全部完成,驳岸工程在7月底完成。

此外,我区计划用3年时间,对城区河道特别是黑臭河,通过“拆、截、清、修、引、景、监、管”等全方位、立体式综合整治措施,切实解决城区河道淤积、排污系统不完善等突出问题,全力打造“水循环正常、水安全保证、水生态良好、水景观优美”的亲水型宜居城市。5月31日,我区《全面推进河长制实施方案》正式出台,全面启动河长制工作,为水环境保护打了一剂“强心针”。

洁净安全的饮水

对一座城市来说,水不仅是生命的源泉,而且是城市发展的源泉。

近年来,我区按照“一个水源、二个水厂、市镇联网”的总体规划,全面推进城乡供水一体化工程建设,累计完成投资6.36亿元,铺设各

类管道9000多公里,建成16座加压站,全区206个村(居)实现城乡供水一体化。积极推进新水源地及引水工程,计划从宝应京杭运河取水,送至通榆河取水口大丰调蓄水池,持续改善我区饮用水源水质。

在通榆河取水口强化预处理工程饮用水源保护总控室,记者看到,显示屏上不停跳动着通榆河水质的各类指标,以及各个流程的操作进程。我们采用全流程、串联式“预处理+常规处理+深度处理+膜处理”工艺,是国内最全面的制水工艺。此外,无论“生物接触氧化”预处理,还是“臭氧生物活性炭”深度处理,都是国内首选的最新工艺,有效保障全区城乡居民饮水安全。”该项目工作人员介绍道。

水清岸绿的美景

水,蕴含着一座城市丰富的文化取向与城市追求。城市水环境的整治提升,不仅是我区城市建设的重要组成部分,更是改善城市生态、

优化城市人居环境、提升城市功能的有效手段。

为打造优美的水生态景观,我区城管、住建、水利、环保等部门协调一致,通过拓宽、绿化、亮化、造景等,组织实施大四河风光带建设、供电北沟清淤等工作,力争做到“水清、岸绿、景美”。目前,经过精心整治,大四河已经成为城市环境的一道独特风景线。家住建邺路附近的老人王胜深有感触地说,他现在每天都要沿着河边休闲散步,尽情地呼吸新鲜空气。“过去,大四河杂草丛生、臭气熏天,严重影响了我们的生活。现在,河道变宽了,河水变清了,环境也变美了,曾经的脏乱差早就离我们远去啦!”家住永泰小区的张福进大爷高兴地说。

如今,我区处处都是花草芬芳、碧波荡漾的美景,百姓在家门口就能享受到碧波怡人景色。文明之城的灵性和品位、市民的体验感、幸福感在“滨水之畔”尽情释放。

供电公司调整业扩流程促建设

本报讯 7月3日,区供电公司三龙供电所工作人员对斗龙村三组排灌站新装125千伏安变压器现场进行了勘察。据悉,以前,该公司10千伏专变客户的业扩申请受理、现场勘察、供电方案编制、审批和答复等,均由营销部牵头负责,属地供电所只是配合和参与。随着全能型供电所建设的深入推进,将部分业扩权限下放到供电所,构建更加畅通的业扩报装“绿色通道”。

该公司通过对10千伏专变客户业扩流程进行梳理和调整,将申请报装容量100千伏安及以下专变、250千伏安及以下排灌站、250千伏安及以下路灯单电源客户的现场勘察职责移交到属地供电所牵头负责。营销部在受理业扩申请后,第一时间通知属地供电所进行现场勘察。属地供电所在接到通知后两天内完成现场勘察并编制供电方案和线路勘察单,报送营销部客户经理。营销部每周召开业扩会,对供电方案进行集中审核。公司营销部还专门举办各供电所所长和技术员业扩报装现场勘察培训班,有效提高了供电所长和技术员从事业扩报装现场勘察的技能水平。(杨蕾 李刚)



近日,记者在省道351施工现场看到,一台台大型机械正紧张作业。据介绍,351省道在我区境内全长44公里,途经白驹、小海、万盈、草庙等镇。目前,陈李线以东已全部通车,陈李线至沿海高速段将在今年年底建成通车。
邱鹏 报

不动产权登记公告

杨金声申请位于大丰区三龙镇龙西村二组的不动产权首次登记,根据申请人提供的相关证明材料及现场调查,拟准予登记,现予以公告。若相关权利人和其他利害关系人对公告内容有异议,可在公告期限内向国土资源局申请书面复查,逾期视为无异议,公告内容生效。联系电话:83416636。一经查实,取消登记资格。

盐城市大丰区不动产登记中心

2017年7月10日

遗失启事

●管广荣遗失大丰锦隆房地产开发有限公司开出的位于香堤雅郡33-1-3101的江苏增值税普通发票一张,发票号为:05637645,声明作废。

●卢静、卢建山遗失儿子卢禹杰的出生医学证明一份,出生证编号为:L321669046,声明作废。

●盐城市大丰区康华电子科技有限公司遗失银行开户许可证一本,核准号为:J3116002633001,开户行:江苏大丰农村商业银行股份有限公司城中支行,声明作废。

●大丰市新晋商贸经营部遗失税务登记证正副本各一份,税号为:320926196912052044,声明作废。

宝龙食品

挡不住的风味 畅销世界的食品

宝龙小龙虾被国家CIO认定为“龙虾正宗原产地”,同时被列为中欧10+10互认地理标志产品,公司相继开发出茴香整虾、香辣整虾、清水整虾、龙虾仁等系列产品,产品远销世界各地。

宝龙大闸蟹,采用蒸汽及零下120度新技术冷冻而成,让您四季品尝到鲜美的大闸蟹。现已开发出清水蟹、香辣蟹、茴香蟹等不同风味系列产品,本品膏腴丰满、鲜嫩百味、营养丰富,深受消费者青睐。

盐城店:盐城市人民南路4号福地皇宫大酒店北侧—宝龙龙虾专卖店 13291256666丁先生
东台店:东台市经济开发区北花农艺市场C区95号 18921821169 李经理
投诉电话:83443153 83442048 网址:www.baolonggroup.com 淘宝商城:yanfubaolong.tmall.com

人人动手 清洁城市 迎接国家卫生城市复审